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Kanta za smetlište i kolski uredjaj u vezi sa ovom kantom.
Prijava od 31 decembra 1936. Vazi od 1 jula 1937.

Cilj roniieg patenta br. 11874 jest, 
da se kou -pavanja smeča iz kante u 
kola sprečava što više prašenja i mnoge 
druge poznate neprilike po ulici. Kod več 
navedenog postupka treba rukom izvuči 
oba poklopca kola i kante.

Ovom predležečem pro na lasku je cilj, 
da svojim načinom izvodenja vrši mnogo 
brže rukovanje kod presipavanja smeča.

Na priloženom načrtu je radi primjera 
pokazan jedan oblik kante za smetlište i 
o tvora kolnog sanduka kroz koji se smet
lište u bacu je.

Prema fig. 1 u kolima 1 montiran je 
okvir 2, koji nosi poklopac 3 na kom je 
pričvrščeno kutno željezo 12. Limena kan
ta 7 objesi se na hvataljkama 6 ko j e se 
nalaze na njenoj osovini 8, te se u tom 
položaju preokrene u kola. Kod toga u- 
dari na poklopcu 9 učvrščeni nastavak 11 
na kutno željezo 12, poklopac 9 se o tvori 
te smeče padne iz kante u unutrašnjost 
kola 1. Fig. 2 prikazuje kantu 7 u preo- 
krenutom položaju, poklopac 3 potisnut 
je na unutra, kod čega se dobro vidi kako 
hvatač 6 pridržava osovinu 8. Fig. 3 pri
kazuje okomiti prerez kroz poklopac 2 
kola 1. Poklopac 3 okreče se oko osi 4 
te nosi na odgovarajučem mjestu proti- 
uteg 5 koji drži poklopac 3 u zatvorenom 
položaju. Limena kanta 7 okreče se oko 
osi 8, te črtkana slika prikazuje položaj 
preokrenute kante 7 sa otvorenim poklop-

cem 9. Detalj potiskivanja nastavka 11 na 
kutno željezo 12 vidi se jasni je u fig. 4. 
Tim udarom postizava se, da se poklopac 
'j svrsishodno iz svojeg okomitog polo
žaja otvori u unutrašnjost kola, te time 
oiakša presipavanje smeča.

Patentni zahtjev:

Kanta za smetljište i kolski uredaj u 
vezi sa ovom kantoni, naznačeni tim, što 
je okvir (2) sa zaklopcem (3) kolnoga o- 
tvora postavljen okomito ili u takovoj 
strmo j k ošini, da se kod postavljanja kan
te u poznate hvataljke okvira (2) i kreta- 
nja oko njene osovine (8) njen zaklopac 
(9) usljed vlastite težine i pritiska smet- 
Ijišta otvara i podjedno potiskuje i otvara 
zaklopac (3) kolnoga otvora prema unu
tra, koji zaklopac (3) po ispražnjenju kan
te vlastitom težinom pada natrag u za- 
tvoreni položaj pritisku j uči pri tom za- 
kiopac (9) kante natrag, koji se usljed 
toga pritiska i vlastite težine kod okre- 
tanja kante oko svoje osovine (8) u pro- 
tivnom srnjeru zatvori, te što poklopac 
kante ima jedan ili više oslonaca (11) koji 
udaraju na kutno željezo (12) na kolnom 
poklopcu (3), u cilju, da se poklopac kante 
brže otvori te olakšava istresenje smetlji- 
šta i da zapriječe, da se poklopac (9) kan
te ne otvori preko 90°.

Din 10.—





Ad pat. br. 137 86

'1

9




